

Бивши припадник Одељења за тајно праћење МУП-а Милан Думановић изнео је вечерас озбиљне оптужбе на рачун Српске напредне странке, рекавши у “Утиску недеље” да “новац од дроге деле СНС и БИА”.



На питање Оље Бећковић како би то могао да докаже, Думановић је рекао да је то лако доказиво.

“Могао бих да докажем, то је лако доказиво када се политичари не буду питали, тј. не буду бавили оним чиме не смеју да се баве, а то је безбедност”, рекао је Думановић.

Када би институције у земљи функционисале, то би се доказало, рекао је Думановић

додајући да је уверен да кад дође до промене власти, да ће све то бити доказано и да ће људи који су одговорни завршити у затвору.

Према његовим речима, за све што се дешавало од 2012. а поготову од 2014. године одговорна је СНС, односно Александар Вучић.

“Све институције безбедности које су функционисале, 2014. године добијају на кључним местима људе који немају додирних тачака са безбедношћу”, указао је он, наводећи пример Братислава Гашића који се сада налази на челу БИА, Небојше Стефановића који је био министар полиције, а сада одбране.

Он је поменуо и Горана Папића који је, како је рекао, завршио трогодишњу школу за месара у Прибоју, последњу годину купио и после пет година “као завршио факултет”, а касније водио Службу за борбу против организованог криминала.

“Тај човек је данас у затвору због тога што је вратио криминалцу аутомобил од неколико хиљада евра, а кога је својевремено бранио Вучић”, истакао је Думановић.

Потом је поменуо бившег начелника УКП Београд Илију Милачића који се недавно нагодио са тужилаштвом јер је одавао службене тајне, а службену тајну је иначе одавао Папићу, а он Стефановићу, тј свом министру.

Вучић и Стефановић су у сукобу, али то прикривају

“Вучић и Стефановић су у сукобу, али они морају, зарад неких интереса тај сукоб да прикривају. Стефановић и Дијана Хркаловић, а поготово поједини руководиоци БИА би требало да буду похапшени због сарадње са криминалним клановима. Није Хркаловић била у вези са Ненадом Вучковићем Вучком, већ прво са Гораном Цолићем Цолетом, који је задужен за слушање свих нас овде. Преко њега је дошла у МУП, а потом направила своју мрежу у полицији”, рекао је Думановић.

Думановић: Вучић и Стефановић су у сукобу, али они морају, зарад неких интереса тај сукоб да прикривају. Стефановић и Дијана Хркаловић, а поготово поједини руководиоци БИА би требало да буду похапшени због сарадње са криминалним клановима

Думановић тврди да доласком Хркаловић из БИА, то не може да се изгуби из вида, криминализује се МУП.

"Доласком Дијане Хркаловић у МУП из БИА, криминализовало се Министарство унутрашњих послова. Стефановић јесте причао да је она била његов избор, али то није могао да буде случај, јер је она у Министарство дошла пре Стефановића. Она је избор Александра Вучића. Док је била потпуно лојална Вучићу, радила је у Министарству, након тога је склоњена", рекао је у "Утиску недеље" Милан Думановић, бивши начелник одељења за тајно праћење, да би затим поновио оно што је рекао у интервјуу за НИН, а то је да су "СНС и БИА делили новац од дроге".

Милан Думановић, бивши полицајац и некадашњи начелник одељења за тајно праћење, 2015. године је смењен са те функције, и то због акције „Поточари“. Гостујући на телевизији Нова С причао је о догађајима у Поточарима, али и свему што се након тога дешавало.

Како је навео, увек је радио по закону, бранио је закон и Устав.

– Од самог почетка, откако постоји Министарство унутрашњих послова, полагала се заклетва. Међутим, полицајци, када се запошљавају у МУП, увек то имају испред себе да бране устав и закон. Ја сам бранио Устав и закон, не само од криминалаца ван система, него и од оних криминалаца у систему. Зато сам ја данас и бивши полицајац – рекао је Думановић и нагласио:

– Против мене и Трбовића се четири године води кривични поступак за наводно одавање службене тајне у акцији „Поточари“, и то приликом интервјуа за „Ал Џазиру“. Рекли смо истину о томе како смо послати у Поточаре, да смо нелегално послати тамо од Дијане Хркаловић, коју су сви осудили, не 2015. или 2016. године, када смо ми на све то

указивали, већ 2020. године, када је њена употребна вредност код њеног шефа нестала.

А онда је подробно описао шта се дешавало у Поточарима...

– Министар Стефановић је након изласка мог интервјуа у НИН-у рекао да ја негирам да је био атентан. Ја не негирам напад, негирам да је био атентат. Ја сам очевидац, а не Небојша Стефановић. Нас су тамо послали, а ми нисмо били обучени за то. Послати смо ван сваких закона Републике Србије, као и свих споразума између Србије и БиХ. Ми смо послати са наводним задатком да снимимо ако се деси напад на Вучића, ми нисмо могли то да радимо, јер нисмо нили одељење кој се тиме бавило – рекао је Думановић и подвукао:

– Да цитирам тадашњег шефа обезбеђења Вучића, Димитријевића. Он је нама после сат времена пришао и питао нас је ко смо. Када му је начелник рекао да смо ми МУП Србије, он је рекао „Ко сте, бре, ви и ко вас је послао?“. Није то била координисана акција и ми нисмо послати законски. Ми смо 2015. и 2016. указивали надређенима и тужилаштву на то. Уместо да буде рађено по нашој пријави, ми смо после изјаве на Ал Џазири били ухапшени. Заштитник грађана је утврдио да смо ми противправно лишени слободе, после чега смо враћени на посао. Мени је поново после тога уручен отказ, тако да сам ја бивши полицајац.



Милан Думановић у „Утиску недеље“: СНС и БИА деле новац од дроге; Дијана Хркаловић је избор
понедељак, 19 април 2021 07:44 #утисак #утисакнедеље





